Feladatok 
pénznemváltásra és ellenőrzésre

1. feladat 

	Megnevezés
	összeg Ft-ban
	összeg EURO-ban

	A, Befektetett eszközök
	12 000 000
	41 355

	I. Immateriális javak
	1 000 000
	3 448

	II. Tárgyi eszközök 
	8 000 000
	27 562

	III. Befektetett pénzügyi eszközök 
	3 000 000
	10 345

	B. Forgóeszközök 
	22 000 000
	76 369

	I. Készletek
	2 000 000
	6 993

	II. Követelések 
	10 000 000
	34 628

	III. Értékpapírok 
	
	

	IV. Pénzeszközök 
	10 000 000
	34 748

	C. Aktív időbeli elhatárolások 
	1 000 000
	3 448

	Eszközök összesen: 
	35 000 000
	121 172

	D. Saját tőke
	15 000 000
	52 150

	I. Jegyzett tőke
	5 000 000
	17 241

	II. Jegyzett, de be nem fizetett tőke
	
	

	III. Tőketartalék 
	2 000 000
	7 323

	IV. Eredménytartalék 
	4 000 000
	13 793

	V. Lekötött tartalék 
	
	

	VI. Értékelési tartalék 
	
	

	VII. Mérleg szerinti eredmény 
	4 000 000
	13 793

	E, Céltartalékok 
	500 000
	1 724

	F, Kötelezettségek 
	18 500 000
	63 850

	I. Hátrasorolt kötelezettségek 
	1 500 000
	5 172

	II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 
	5 000 000
	17 241

	III. Rövid lejáratú kötelezettségek  
	12 000 000
	41 437

	G, Passzív időbeli elhatárolás 
	1 000 000
	3 448

	Források összesen: 
	35 000 000
	121 172


Alap az MNB középárfolyam = 290 Ft/EURO 

I. Immateriális javak 
1 000 000 / 290 = 3 448 

II. Tárgyi eszközök 
500*420 = 210 000 

8 000 000 – 210 000 = 7 790 000 

7 790 000 / 290 = 26 862 

Keresztárfolyam: 1,4 EURO/GBP 

500*1,4 = 700 

26 862 + 700 = 27 562 

Különbözet: 
210 000 / 290 = 724 

700 – 724 = – 24 

III. Befektetett pénzügyi eszközök 
3 000 000 / 290 = 10 345 
A, Befektetett eszközök 
3 448 + 27 562 -+ 10 345 = 41 355 

I. Készletek 
1 000 * 320 = 320 000 
2 000 000 – 320 000 = 1 680 000 

1 680 000 / 290 = 5 793 

Keresztárfolyam: 1,2 EURO/USD 

1 000 * 1,2 = 1 200 

5 793 + 1200 = 6 993 

Különbözet: 

320 000 / 290 = 1 103 

1 200 – 1 103 = +97 

II. Követelések 
1 000 * 420 = 420 000 
2 000 * 320 = 640 000 

420 000 + 640 000 = 1 060 000 

10 000 000 – 1 060 000 = 8 940 000 

8 940 000 / 290 = 30 828 

Keresztárfolyam számítással: 
1 000 * 1,4 = 1 400 

2 000 * 1,2 = 2 400 

30 828 + 1 400 + 2 400 = 34 628 

Különbözet: 
420 000 / 290 = 1 448 

640 000 / 290 = 2 207 

1 400 – 1 448 = – 48 

2 400 – 2 207 = +193 
IV. Pénzeszközök 
500*420 = 210 000 
3 000*320 = 960 000 

10 000 000 – 210 000 – 960 000 = 8 830 000 

8 830 000/290 = 30 448 
500*1,4 = 700 

3 000*1,2 = 3 600 

30 448 + 700 + 3 600 = 34 748
Különbözet: 

210 000 / 290 = 724 

960 000 / 290 = 3 310 

700 – 724 = –24 

3 600 – 3 310 = +290 
B, Forgóeszközök 
6 993 + 34 628 + 34 748 = 76 369 

C, Aktív időbeli elhatárolások 
1 000 000 / 290 = 3 448 
Eszközök összesen: 

41 355 + 76 369 + 3 448 = 121 172 
I. Jegyzett tőke 
5 000 000 / 290 = 17 241 
IV. Eredmény tartalék 

4 000 000 / 290 = 13 793 
VII. Mérleg szerinti eredmény 
4 000 000 / 290 = 13 793 
E, Céltartalékok 
500 000 / 290 = 1 724 
I. Hátra sorolt kötelezettségek 

1 500 000 / 290 = 5 172 

II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 

5 000 000 / 290 = 17 241 

III. Rövid lejáratú kötelezettségek 

800*420 = 336 000 

1 000 * 320 = 320 000 

12 000 000 – 336 000 – 320 000 = 11 344 000 

11 344 000 / 290 = 39 117 

800 * 1,4 = 1 120 

1 000 * 1,2 = 1 200 

39 117 + 1 120 + 1 200 = 41 437 

Különbözet: 

336 000 / 290 = 1 159 

320 000 / 290 = 1 103 

1 120 – 1 159 = –39 
1 200 – 1 103 = +97 

F, Kötelezettségek 
5 172 + 17 241 + 41 437 = 63 850 

G, Passzív időbeli elhatárolás 

1 000 000 / 290 = 3 448 

III. Tőketartalék 
Különbözetek összesítése: 
Eszköz oldalon: –24 + 97 – 48 + 193 – 24 + 290 = + 484 

Forrás oldalon: – 39 + 97 = +58 
A forrás oldalon lévő különbözet előjele az ellenkezőjére változik: 

484 + (-58) = 426 

2 000 000 / 290 = 6 897 + 426 = 7 323 

D, Saját tőke 

17 241 + 7 323 + 13 793 + 13 793 = 52 150 

Források összesen 

52 150 + 1 724 + 63 850 + 3 448 = 121 172 

